

**ПИТАНЕ**

**от КРИСТИНА СИДОРОВА – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет – Габрово,  
проведено на 26.01.2017 г.**

Уважаема госпожо Христова, госпожо Георгиева,

Въпросът ми е свързан с Решение № 157 от 28 юли, което касае включването на Община Габрово във финансиране на анализ за необходимост от обучение във връзка с разкриване на специализация по гражданска авиация в Технически университет – Габрово.

Според това решение в срок от един месец след изготвяне на анализа кметът на Община Габрово трябва да запознае Общинския съвет с данните, които е посочил анализа. За целта гласувахме 10 000 долара. От тогава минаха 6 месеца.

Срокът за изготвяне на анализа беше 4 седмици, а няма никаква информация за това какво се случва с проекта, какво показват данните на анализа може ли да бъде разкрита специализация по гражданска авиация. За това моля на следващата сесия да ни информирате какво става с този проект и дали има някакви резултати?

Благодаря.



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО  
№ ПО - 48 / 23. 02. 2017

## ОТГОВОР

На питане на Кристина Сидорова – общински съветник, от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 26.01.2017 г.; вх. № ПО – 48/26.01.2017 г.

Уважаема госпожо Сидорова,

Във връзка с постъпило от Ваша страна питане, относно статуса на проекта за разкриване на специализация по „Гражданска авиация“ в Технически университет – Габрово и подкрепата от страна на Община Габрово при финансирането на Анализ за необходимост от обучението, Ви информирам следното:

В края на месец ноември 2017 г. на посещение в Габрово бяха експерти от МНТ – IAI /Израелски въздушни индустрии/, със задача да се запознаят с наличната образователна инфраструктура в Технически университет – Габрово и да проведат редица срещи с част от преподавателския състав и ръководството на учебното заведение. Бяха посетени катедрите „Автоматика, информационна и управляваща техника“, „Електроснабдяване и електрообзавеждане“, „Компютърни системи и технологии“ и лабораториите по CNC и Хидравлика и пневматични системи. На територията на Габрово, освен Технически университет, бе разгледана и базата на ПТГ „Д-р Никола Василиади“.

Работното посещение на експертите продължи и в София, където бяха проведени срещи в Главна дирекция „Гражданска въздухоплавателна администрация“, националния превозвач България еър и управлението на Летище София.

Към този момент израелската страна е представила първоначален доклад, включващ анализ на текущото състояние в авиационния сектор, както в България, така и в света, направен е преглед на местното законодателство и органите, които регулират и сертифицират обучаващите институции, изведени са основни насоки за развитие на проекта в Технически университет – Габрово.

Община Габрово, съвместно с Технически университет – Габрово, е в режим на постоянна комуникация с експертите от МНТ – IAI, по отношение на възникнали допълнителни въпроси и отговори, на които страната изготвяща Анализа следва да отговори. След обобщаване на всички коментари и изготвянето на окончателния вид на документа ще бъдете запознати с неговото съдържание.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА  
Кмет на Община Габрово